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[image: ]Eléments et opérations  sur un bit
Opérations  sur mots
Un pavé est bloc qui réalise une fonction, il possède des entrées qui se situent du côté gauche du pavé et les sorties du côté droit. Vous indiquez les paramètres des entrées et les adresses où seront rangés les résultats en sortie.
L’activation de l’entrée de validation EN d’un pavé CONT provoque l’exécution de la fonction correspondante. Si cette fonction s’exécute sans erreur, la sortie de validation ENO est activée.
[image: ]EN1(In) et EN2 paramètres d’entrées sur lesquelles l’opération est réalisée.OUT résultat de l’opération.
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Compteur et  compteur/décompteur
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 Les temporisations 
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2-  Off-delay

[image: ][image: ][image: ]

[image: ][image: ]
3-  Impulse
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5-    Retentive on-delay
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Compteur incrémental/décrémental - représentation et parametres.
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comprise entre 0 et 999 (format BCD)
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Compteur incrémental : représentation et paramétres.

Pavé CONT Paramétre | Type de données Description
Cn. n° COUNTER Numéro d'identification du compteur.
S_cu
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v Bel comprise entre 0 et 999 (format BCD)
—R
R BOOL Entrée de remise 4 zéro
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v WORD Valeur de comptage en cours
(format binaire)
Ccv_BCD |worD Valeur de comptage en cours

(format BCD)
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